



Brazos River Authority

October 16, 2020

**Addendum No. 1
Refurbished Belt Filter Press with Electrical Panel
RFP No. 20-10-1183**

It is the responsibility of the Respondent to assure and guarantee by acknowledging the receipt of this Addendum in the Bid that the Respondent has received the Addendum in its entirety, and that the Respondent accepts all conditions contained herein.

Question 1:

I see final destination of this unit is Sugar Land – is that where the unit currently is? We are located 20 minutes from there and would like to take a look at the unit if possible. Please let me know

Answer 1:

We are soliciting to purchase a rebuilt unit or equal as specified in the RFB. We do not have a unit at this time.

Question 2:

Referencing the above RFB, do you have any current documents/drawings of the equipment? I think this is right up our alley, but would like to get a bit more information on what all needs to be refurbished and the current state of said equipment.

Answer 2:

We are soliciting to purchase a rebuilt unit or equal as specified in the RFB. We do not have a unit at this time.

Question 3:

How can I get a set of drawing for project RFB 20-1-1183 I do not see where I can download these drawings.

Answer 3:

We are soliciting to purchase a rebuilt unit or equal as specified in the RFB. We do not have drawings.

Sincerely,

Clarissa Cabrera, CTPM, CTCM

Clarissa Cabrera, CTPM, CTCM
Purchasing Manager